

“感动滨州·2014年度大事、年度人物”评选活动正式启动 谁感动了滨州,你我共寻找

本报11月20日讯(通讯员 胡惊涛 杨玉梅 记者 王晓霜) 20日,“感动滨州·2014年度大事、年度人物”评选活动正式启动。评选活动从11月中旬开始到2015年1月中旬结束,采取自下而上、层层推荐的方式和市民投票、评委会综合评审的办法,评选年度大事10件、年度人物10位。

据了解,整个评选活动包括

启动、推荐、初评、投票、终评、表彰等步骤。凡2014年以来发生的,对滨州市经济社会发展产生重大积极影响,社会反响好,人民群众广泛认可,有一定代表性和典型意义的工作、活动和事件,均可推荐参加年度大事评选。凡本年度内在滨州居住、生活、工作、学习或其先进事迹发生在滨州的典型人物或群体,符合认真贯彻落实市委、市政府重大

略部署,为推动经济发展和社会进步做出杰出贡献,获得较高荣誉并在社会上有较大影响力;积极践行社会主义核心价值观,在爱岗敬业、见义勇为、扶危济困、诚实守信和孝老爱亲等方面有突出贡献,其事迹和精神催人奋进,体现中华传统美德和良好社会风尚;富有时代精神和创新精神,在所在领域以及行业范围有较大影响力和较高知名度这三

个条件中的一条,均可推荐参加年度人物评选。

“感动滨州·2014年度大事、年度人物”评选活动是在市委领导下进行。成立由市委有关领导、市直有关部门负责人和部分群众代表组成的评委会。推荐报名后,初评将评选出候选大事15件,候选人物15名。2015年1月5日至1月15日期间,市民可通过报纸和网站了解候选人

事迹,观看候选人短片,并通过网络投票、信函投票、短信投票、微信投票和电话投票等方式参与评选。按照市民投票结果占50%和评委会评审占50%的比例,确定10件年度大事和10位年度人物。市民可直接邮寄到市委宣传部宣传科,市政大厦0819房间,也可致电3162383,或发送邮件至bzxcxck@163.com进行投票。

露天煤场加水喷淋防扬尘

雾霾高发期,市住建局对在建工地、电厂烟尘等加强管理

本报11月20日讯(记者 王丽丽) 目前,全市进入冬季施工阶段和临雾霾高发期,为减轻雾霾对市民影响,市住建局对在建工地、电厂烟尘等扬尘多发地加强管理。

20日下午,记者来到位于黄河二路渤海八路的滨州医学院附属医院病房门诊医技综合楼在建项目,整个项目占地144000平方米。被围挡起来的建筑工地内部道路全部硬化成水泥路面。与以往建筑工地不同,偌大的场地,记者未看到尘土飞扬。滨医附院基建处处长告诉记者,施工路面全硬化的好处是最大程度地减少了扬尘的产生。“项目位于市城区,周边紧邻居民楼以及医院,为了减少扬尘对周边市民的影响,我们不仅将内部路面全硬化,而且车辆出工地时都

会对其进行清洗。”

除建筑工地,城区热电厂也成为烟尘防治的重点区域。记者了解到,为了减少烟尘排放,鑫谊热力公司所有燃煤全部采用低硫煤、炉内脱硫方式。此外,热力公司还对露天煤场存放的煤炭采取加水喷淋方式防尘。

“之前禁止渣土车带泥上路,是怕影响道路清洁,从城市管理的角度出发,如今,在原来基础上我们加强扬尘措施,更是出于对市民的健康安全考虑。”市住房和城乡建设局李玉洋告诉记者。

据了解,此次治理扬尘为环保世纪行活动重要组成之一。今年以来,滨州市住建局共检查工地240余个次,下达整改通知书53份,约谈工地有关负责人6次,整改场地围挡、



鑫谊热力公司工作人员在采用淋喷方式防止露天煤场粉尘弥漫。

本报记者 王丽丽 摄

工地硬化、堆土覆盖等问题60余处。

目前,全市施工现场扬尘措施落实率达98.9%,施工现

场视频监控设施安装比例达到87%。市直18家混凝土企业中,4家已完成料场封闭,11家扬尘治理措施基本到位。

惠民鼓楼入选 省首批历史文化街区

本报11月20日讯(记者 王茜茜) 为更好地挖掘和继承我省优秀历史文化遗产,弘扬民族传统文化,省政府确定,济南市历下区芙蓉街—百花洲历史文化街区等35个街区为第一批历史文化街区,其中滨州惠民县鼓楼历史文化街区荣登榜单。

历史文化街区是指经省、自治区、直辖市人民政府核定公布的保存文物特别丰富,历史建筑集中成片、能够

较完整和真实地体现传统格局和历史风貌,并有一定规模的历史文化街区是历史文化遗产保护体系的重要组成部分,是不可再生的珍贵资源,具有重要的历史文化价值。

省政府要求,各级、各有关部门切实加强历史文化街区保护工作,依法做好历史文化街区详细规划的编制、审查、审批和实施工作。



近日,市老干部活动中心组织全体干部职工开展城区公共环境卫生集中整治志愿服务活动。他们利用周末时间,清理沿路的落叶杂草和垃圾小广告,彻底清除卫生死角,并对不文明的市民行为进行及时劝导。同时,利用LED显示屏、室内外宣传栏等,张贴文明卫生好习惯的标语、插图,定期组织义务劳动,促进市民形成良好的文明卫生习惯。

本报记者 郝运红 本报通讯员 王海霞 摄影报道

网络访谈公告

滨州市公安局党委副书记、政委牛华元,将于2014年11月26日下午4时,做客“中国滨州”政府网,围绕“做实民生警务,提高群众满意度”主题与广大网友进行在线交流,广泛听取意见和建议,欢迎网友登陆中国滨州政府网民意中心提交问题,积极参与。

滨州市住房公积金管理中心主任马良德,将于2014年11月27日下午4时,做客“中国滨州”政府网,围绕住房公积金贷款、支取、缴存等方面与网友进行在线交流,广泛听取意见和建议。欢迎网友登陆中国滨州政府网民意中心提交问题,积极参与。

本报通讯员 王玮

洋湖乡多举措 宣传婚育新风

本报讯 近年来,阳信县洋湖乡为转变群众的生育观念,立足实际,把婚育新风进万家活动与新型婚育文化结合起来,不断向育龄群众宣传科学、文明、进步的婚育观念,在全乡宣传新型婚育文化。

充分利用村人口文化大院、计划生育宣传专栏等,宣传计划生育政策知识、生殖保健、婚育新风等内容,丰富了群众的生育生活知识,倡导了婚育新风。

切实加强计生宣传阵地建设。在村主要街道两侧的墙壁上粉刷了“关爱女孩、生女生男一个样,女孩也是传后人”等宣传标语口号,对转变群众“生育下一代,男女都一样”的生育观念,起到很好的促进作用。

充分依托人口学校,宣传婚育新风。每月定期开设培训班,充分利用乡、各村人口学校为育龄妇女提供计生服务。授课内容主要包括讲解新的婚育观念、育儿常识、普及优生优育知识以及避孕节育措施等内容,育龄群众政策知识和生殖健康保健水平。

(通讯员 张翠平)

土地财富的盛宴,签约进行中

滨州市雁来红高科技园万亩林田地,土壤肥沃,水电路渠配套齐全,土地平整,林木茂盛。为提高土地经济效益,公司决定把大片土地以亩为单位对外租赁承包,承包期限最高为34年。

取之不尽用之不竭的“绿色银行”

专家论证以种白蜡为例,行距3米,株距2米,一亩地(666.66平方米)可种植110棵。以十年周期计算,白蜡胸径可达17-20cm,以目前市场价格2000元左右,可产生经济效益22万元。同时承包户可充分利用丰富的林下空闲地资源发展种植业、养殖业等立体种养模式,达到生态

经济双丰收。

承租火热 节节攀高

自10月20日开始预定,前来洽谈、咨询、签约的客户络绎不绝,一部分抓住商机的客户采取了大面积承租的方式,一部分为抢占理想地块的客户更是选择了款项一次性付清的方式。地块、面积、期限、价格面议灵活,让你畅想梦一般收获,有意者快行动吧,把握机遇,财富等你来拿!

订购电话:0543-5020114 18954384612

地址:滨城区秦皇台乡驻地西1000米

滨州雁来红高科技园南门